Otodik hét példdi

3.32. Az 1000 m magasan lebegd 1€éggombrdl 80 kg tomegii bombat ejtenek le. A bomba 600
m esés utan két részre robban szét. Az egyik, 30 kg tomegli rész, a robbands pillanatdban
vizszintes irdnyban 200 m/s sebességet kap. Hol éri el a talajt a masik rész? (A 1égellenallastol
tekintsiink el!)

4.7.30%o0s lejton valaki egy 20 kilogrammos borondot tol fel vizszintes irdnyu erfvel 2 méter
magasra. A mozgasi surlodési egyiitthat6 0,2. A bérond mozgésa egyenletes. Mennyi munkat
végez:

a) az ember,

b) a surlddasi ero,

¢) a borondre hat6 nehézségi erd,
d) a lejté nyomoereje,

e) a borondre hato erdk ereddje?

4.39. Az 4bran lathat6 ingat 90°-kal kitéritjiikk és elengedjiik. Az
asztal szélén levd, vele egyenld tomegli golydval teljesen
rugalmasan iitkozik. Hatdrozzuk meg, hogy az asztaltél milyen
tavol ér a padlodra a lelokott golyd! (I=h=2m)

4.30. 5m/s kezddsebességgel fiiggdlegesen lefelé hajitunk egy kovet. Mennyi id6 alatt
négyszerezddik meg a mozgasi energidja?

4.24. 100 N sulyu testet 120 N nagysagu erével emeliink. Mekkora az emeld erd pillanatnyi
teljesitménye az indulds utdn 2 méasodperccel? Mekkora az atlagteljesitmény az elso két
masodperc alatt?

K1. Egy 800 N sulyt testet nyugalmi helyzetébdl inditva allandé gyorsuléssal, kotéllel
huzunk fiiggdlegesen felfelé. A test ily mdédon 5s alatt 25m magasra jut. Mekkora munkat
végzett az emeld erd?

K2. Egy testet 5 N 4lland6 erével tudunk egyenletesen felfelé hiizni egy o =30° hajldsszogii
lejton. Ugyanezen a lejton lefelé szabadon csuszva a test 5 m/s sebességrdl 5 m hosszu tton
all meg. Mekkora a surl6dasi egyiitthaté? Mekkora a test tomege?

K3. Egy 30°-0s hajldsszogii sirléddsmentes lejtén egy testet inditunk felfelé 8m/s nagysagi
sebességgel. A visszaérkezésig Osszesen mennyi utat tesz meg a test?

8.46. Egy részecske csupén az x tengely mentén
mozoghat. Az dbran a részecske potencidlis
energidjanak a helytdl valo fiiggése lathato. A;
Abrézoljuk grafikonon (hozzédvetSlegesen) a
részecskére hat6 erdt, mint a hely fiiggvényét.
B; Feltéve, hogy a részecske valamilyen rezgd
mozgast végez, legfeljebb mennyi lehet mozgdsi
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